

En Peligro Potencial Zona Montebello y Alrededores

En grave riesgo de sufrir los efectos de un alud como aquel que en septiembre de 1982 dio muerte a un número de personas que aún no ha sido confirmado oficialmente y que arrasó con varias casas de la colonia Montebello Poniente, en esta capital, se encuentra la misma zona, así como otras colonias aledañas, según fue confirmado ayer por voceros de la Cruz Roja.

En visita a EL DIARIO DE HOY, el Lic. Ernesto

Ferreiro Rusconi y Pedro Ramón Varela, representantes de la Cruz Roja, aseguran que la institución se encuentra preparada para la labor de salvamento que requeriría la población local.

Señalaron que el riesgo se acentúa debido a que las lluvias torrenciales de los últimos días han humedecido excesivamente la tierra de la vertiente que baja desde el volcán de San Salvador, lo cual fue una de las primeras etapas que de-

sembocaron en la catástrofe de hace cuatro años.

EL "SINDROME DEL TELEVISOR"

Expresaron asimismo su preocupación por el llamado "síndrome del televisor", denominado así a raíz de la catástrofe de Armero, en Colombia, cuando mu-

—Favor pase a la página 11.



ULTIMADA. Rosa-rio Hernández Maravilla fue ultimada sobre la Avenida 29 de Agosto y Boulevard Venezuela.

Eficaz Intervención de Bomberos Durante Lluvia

Menores y adultos estuvieron a punto de morir ahogados el domingo por la tarde en varios sitios inundados por la tormenta que azotó la capital y sectores del área metropolitana.

En el Plan del Pito, las colonias Escalante y Guadalupe quedaron aisladas al hundirse un tramo de la única calle de acceso, lo que también afectó al suministro de energía eléctrica, pues uno de los postes

del tendido eléctrico cayó a un lado del hoyo de gran dimensión.

Voceros del Cuerpo de Bomberos Nacionales declaran que en el mesón Serpas, entre la 7a. y 9a. Avenida Norte, fueron rescatados Mauricio Antonio Sánchez y Gregorio Orantes, ambos de 9 años, quienes estuvieron a punto de morir ahogados al subir

—Favor pase a la página 19.

Comisión Revisora Leyes Analizará Pena de Muerte

Los integrantes de la Comisión Revisora de Leyes que preside el Dr. Ernesto Criollo, se reunirá hoy con diversos sectores para analizar las reformas a la legislación salvadoreña, incluyendo la pena de muerte.

Así lo informó ayer una fuente judicial al indicar que en la reunión de este

día participan abogados, representantes de la Fiscalía General de la República, profesores y rectores de algunas Universidades así como funcionarios de instituciones judiciales oficiales.

En el encuentro de hoy, también están invitados a

—Favor pase a la página 11.

Tablero Judicial

Investigan Causas de Explosión de Granada

En el Juzgado 7o. de Paz se ha iniciado la investigación sobre una explosión ocurrida la noche del domingo entre la 16ª y 18ª Av. Sur, sobre la 1a. Calle Ote., cuando al aparecer un sujeto pereció al estallar un artefacto que pretendía lanzar. Dos personas más salieron heridas y fueron conducidas al Hospital Rosales.

En el Juzgado de turno se dijo que se investiga si el sujeto, que murió por las esquivadas, fue el que tenía la granada y le quitó la espoleta cuando esta-

—Favor pase a la página 19.



CASOS DE SUICIDIOS. Sobre dos suicidios ocurridos este fin de semana, informan el Juez 7º. de Paz, Br. Nelson Umaña (sentado), y su secretario, Br. Adolfo López.

Siguen Robos en Col. Miramonte

Se creía que con la redada de ladrones que se hizo en la colonia Miramonte iban a finalizar los robos que se venían sucediendo y que tenían alarmado al vecindario, pero estos delitos han recrudecido últimamente y esta vez ha sido herida una persona, dijo un vecino que omitió su nombre.

Cerca de la zona de recreo de dicha colonia merodean individuos de mala catadura que observan los movimientos de los residentes, con el fin de introducirse en las casas donde quedan cuidando únicamente las sirvientas.

En los pasajes menos transitados, donde no se cruza ni un sólo agente de seguridad, los maleantes saben que tienen facilidad de asaltar sin ningún peligro y a un señor que se re-

—Favor pase a la página 19.



RECIBEN CURSO. La Ing. Luisa Arteaga (izquierda), de nacionalidad venezolana, imparte un curso de seguridad vial a agentes de Tránsito. Ella es especialista en esta rama.

'Operación Caminante' por Amenazas al Transporte

Unidades especializadas de Infantería, Artillería, Caballería y de la Fuerza Aérea Salvadoreña, realizan la operación "Caminante" para dar seguridad a los usuarios del transporte ante la amenaza terrorista de nuevos sabotajes en las carreteras.

Tal como se ha informado, los terroristas afirman que a partir del domingo pasado realizarán ataques contra el transporte público en las carreteras del país, razón por la que algunos empresarios no movilizaron sus unidades el pasado fin de semana.

Ayer el transporte interdepartamental fue escaso, especialmente a oriente, pero a pesar de ello la gente esperaba en las terminales trasladarse al interior del país y hacia uso de diversos medios tales como pick ups para llegar a sus destinos, según se informó.

Asimismo, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada emitió un comunicado en el que informa de la ope-

ración "Caminante" en la que además se ha puesto en estado de alerta a las guardias militares del país y además se ha destacado patrullas especiales en caminos y carreteras del territorio nacional.

Dice el COPREFA que el nuevo sabotaje al transporte un acto propagandístico planificado por la dirigencia de los terroristas para llegar con imagen a la reunión calificada por ellos como "tercera ronda del diálogo por la paz".

Dada la estricta vigilancia, ayer no se habían registrado atentados contra los vehículos y se mantenía relativa normalidad, a excepción de la Zona Oriental, donde existe temor.

Señalan Indisciplina Motoristas en el País

Los congestionamientos de vehículos en San Salvador se deben, en parte, a la gran indisciplina de los motoristas, quienes no respetan las señales de tránsito, afirma Juana María Arteaga, ingeniero en Tránsito, de Venezuela, que ha venido al país a impartir un curso sobre señalización vial.

Agrega que el presente curso, que durará 40 horas, ayudará a mejorar la circulación de vehículos, ya que se imparte a empleados de la Alcaldía, DUA, Transporte y motoristas.

El curso consiste en estudios de aplicación inmediata que la Policía Nacional ponga en práctica, como por ejemplo, mejorar los semáforos, canalización, construcción de brocales, señalización, demarcación, etc., señala la Ing. María Arteaga.

Dice que durante el fin de semana recorrió el centro capitalino, el cual lo observó con bastantes problemas de tránsito debido a las calles bloqueadas por la llamada "renovación urbana" y a la indisciplina de

—Favor pase a la página 11.

Instrucción de Primeros Auxilios Imparte la C.R.

Un programa intensivo de adiestramiento sobre la administración de primeros auxilios, diseñado para el personal de empresas, grupos de servicio y otras entidades públicas y privadas, ha puesto en marcha la Cruz Roja, según lo informaron ayer a EL DIARIO DE HOY, los licenciados Ernesto Ferreiro Rusconi y Pedro Ramón Varela.

Señalan que el programa, denominado "Standar Multimedia", comprende cursos de ocho horas de duración, impartidos a grupos no mayores de veinte personas.

Se trata, dijeron, de a-

provechar los sentimientos altruistas de las personas, pero al mismo tiempo de volver eficientes a aquellos que prestan socorro; en ocasiones la buena voluntad lleva al hospital a tantas víctimas como los agentes provocadores de accidentes, añaden.

Los representantes de la Cruz Roja indicaron que además de folletos y literatura ilustrativa, se ofrecerán charlas a cargo de profesionales de la medicina y la enfermería, con el fin de instruir a los interesados en la atención a víctimas de intoxicación, fracturas, mordeduras de animales,

—Favor pase a la página 11.



CLAUSURAN SEMINARIO TECNICO.— Un seminario técnico centroamericano sobre el fertilizante Sul-Po-Mag o (Sulfato de Potasio y Magnesio) fue impartido en el país a representantes de agencias expendedoras de productos fertilizantes, auspiciado por asociaciones exportadoras de este producto de los Estados Unidos y FERTICA de El Salvador. Disertaron, Adolfo Acosta, Srta. Mary R. Engdahl e Ing. Fernando Robles.